



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí

ERRATA

Edital nº 02/ASRIN/REI/2020

Concernente ao edital acima epigrafo, cabe a seguinte correção:

No item 6.5, onde se lê “05/10/2020 (viagem de ida)”, leia-se “05/09/2020 ou 06/09/2020 (viagem de ida)”

Atenciosamente,


Israel A. C. Noletto

Assessor de Relações Internacionais